



Legal Run-2022 во Владивостоке

21 мая на Русском острове прошёл ежегодный благотворительный забег Legal Run. Участниками мероприятия стали сотрудники юридической фирмы «Контра». Бегущие преодолели дистанцию в 3 километра. Стартом и финишем для забега была набережная ДВФУ.

По словам управляющего фирмы Кирилла Возисова, мероприятие проводится во Владивостоке второй год. Его цель — привлечь внимание общественности к проблемам здоровья детей и финансовой помощи для них.

С 2014 года Legal Run является первым международным забегом в поддержку подопечных благотворительного фонда Чулпан Хаматовой и Дины Корзун «Подари жизнь» и региональных фондов.

Акция объединяет представителей юридических фирм, адвокатских образований, студентов и преподавателей юридических факультетов, юристов всего мира и просто неравнодушных людей.

«Мы в суете забываем о действительно важных вещах, и как раз таки бег позволяет замедлить наше сознание и задуматься о важных проблемах, а именно о здоровье детей», — говорит Кирилл.

По словам организаторов, победителей в данном забеге нет. Участники бегут рядом друг с другом, демонстрируя силу командного духа.

«Мы специально не бежим на время, для нас важно единство, чтобы все прибежали вместе», — отмечает Кирилл Возисов.

Участие в забеге не требует особой физической подготовки, поэтому пробежать может каждый.

«Физическая подготовка, конечно, важна, но всё зависит от вас, от вашей внутренней силы и воли», — говорит сотрудник фирмы Юлия.

Забег проводится в период с 1 мая по 1 июня 2022 года в формате корпоративных флешмобов. 1 июня, в День защиты детей, организаторы объявляют общую сумму, которую удалось собрать в рамках благотворительного мероприятия. Также станет известно, кто из подопечных фонда получит адресную помощь на лечение в этом году.

